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  ZÁPISNICA 

Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPIEĽSTVA,  

ktoré sa konalo dňa 13.03.2025 o 18:00 v Kancelárii starostky obce   

Na úvod starostka obce privítala poslancov obecného zastupiteľstva a konštatovala, že prítomných je 6  

poslancov a Obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

 

Prítomní poslanci: Ing. Júlia Palušková, Ing. Samuel Bendík, Cyril Melega, Miroslav Lacuš, Ladislav Beskyd, 

Marián Bartoš,  

Neprítomní poslanci:   Tomáš Paľuch, Vladimír Janík, Mgr. Lucia Andrašíková 

Ostatní prítomní:   

V úvode bol predložený tento program podľa doručenej pozvánky:  

 

    Program:  

1. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva    

2. Schválenie zapisovateľa, overovateľov a návrhovej komisie    

3. Prehľad plnenia prijatých uznesení  zo dňa 13.2.2025  /Mgr. Z. Nebusová/  

4. Schválenie uznesenia  a to spoluúčasti k žiadosti - Fond na podporu športu - Prístavba OB TJ Spišské Tomášovce 

5. Aktuálny stav s predbežným termínom začatia realizácie IBV za Humnami  (J.Palušková)  

6. Úprava rozpočtu , hodnotiaca správa rozpočtu za rok 2024 

7. Projekt – Rekonštrukcia OcÚ 

8. Schválenie spôsobu prevodu majetku obce na základe prijatého zámeru zo dňa 13.2.2025 (Daniel Bartoš) a to 

zámennou zmluvou  

9. Schválenie spôsobu prevodu majetku obce na základe prijatého zámeru zo dňa 13.2.2025 (Beáta Škovirová) a to 

kúpnou zmluvou  

10. Žiadosť o dotáciu na individuálne potreby obcí z MFSR 

11. Žiadosť na poskytnutie el. energie za účelom organizácie podujatia Dedinská jarná cena 2025 (Strelová) 

12. Informácia o konaní Dňa matiek a to: dňa 11.5.2025, Kultúrny dom Spišské Tomášovce 

13. Schválenie nájomných zmlúv TJ Šatne, priestory na ul. Školskej (bývala MŠ) 

14. ČOV – vysporiadanie pozemkov 

15. Návrh členov a program kultúrno športovej komisie pre rok 2025 

16. Prehľad použitých fin. prostriedkov za rok 2024 (zverejnené objednávky presahujúce 200€) 

 

Priebeh rokovania podľa jednotlivých bodov:   

Starostka obce navrhla schváliť predloženú pozvánku a následne vyzvala poslancov na doplnenie programu. Program 

sa doplnil o bod, ktorý navrhla Ing. Júlia Palušková a to informácie o aktuálnom stave IBV Za Humnami s predbežným 

termínom začatia realizácie, doplnenie členov kultúrno – rozvojov komisie + program na rok 2025, taktiež navrhla 

zaradiť bod o informácie o použitých finančných prostriedkov v roku 2024 (zverejnené objednávky), zástupca 

starostky obce navrhol bod – ČOV Hadušovce určenie ceny za pozemok. Pani starostka bod 4. predstavenie projektu 

DOM.ov vypustiť, nakoľko pán Mgr Dominik Bezák ho predstavil poslancom pred začatím OZ. Dohodli sa sním, že 

bude pozvaní na finančnú komisiu.   

 

Schválenie zapisovateľa, overovateľa zápisnice a návrhovej komisie.  

Za zapisovateľku navrhla starostka obce Mgr. Darinu Fedorovú, za overovateľov zápisnice poslanca Ladislava Beskyda 

a poslanca Miroslava Lacuša. Do návrhovej komisie poslankyňu Ing. Júlia Palušková a Mariána Bartoša. Po 

odhlasovaní sa pokračovalo v programe podľa upravenej pozvánky a doplnenej pozvánky.  
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3. Prehľad plnenia prijatých uznesení zo dňa 13.2.2025 

Kontrolu plnenia prijatých uznesení prečítala starostka obce Spišské Tomášovce. Posledné zasadnutie OZ sa konalo 

dňa 13.02.2025. Po prečítaní jednotlivých uznesení skonštatovala, že uznesenia sú splnené. Okrem uznesenia č. 

496/2025, ktoré je v plnení. Zámenná zmluva nie je podpísaná nakoľko žiadateľ nezaplatil poplatok za zmeny 

a doplnky v územnom pláne.  

Poslanec Ing. Samuel Bendík sa pýtal či sa nejakým spôsobom riešil bod z minulého zastupiteľstva a to predaj 

pozemkov v Rómskej osade. Pani starostka informovala poslancov, že pozemky v Rómskej osade sa nijako neriešili. 

Poslanci navrhli aby sa tieto pozemky riešili vo finančno-stavebnej a legislatívnej komisii. 

Poslanci vzali na vedomie prehľad plnenia uznesení zo zasadnutie OZ, ktoré sa konalo dňa 13.02.2025 prečítané 

starostkou obce. 

 

4. Schválenie uznesenia  a to spoluúčasti k žiadosti - Fond na podporu športu - Prístavba OB TJ Spišské 

Tomášovce 

Obec bude podávať projekt cez fond na podporu športu. Ako povinnú prílohu je potrebné priložiť uznesenie 

o spoluúčasti obce vo výške 30% čo by predstavovalo cca 45 tis€. Starostka obce ďalej informovala, že dotáciu by obec 

dostala až na budúci rok a taktiež spoluúčasť by sa zahrnula až do rozpočtu na rok 2026. Šatne už prešli nejakou 

úpravou. Prístavba, ktorá je naprojektovaná by neslúžila iba pre futbalistov, ale mohla by sa využiť pri rôznych 

podujatiach.   

Na zasadnutí boli prítomní aj funkcionári futbalového klubu. Opomenuli to, že ihrisko by bolo dobré oplotiť prípadne 

vybudovať kamerový systém, pretože tam chodí mládež a ničí to tam. Oni s projektom súhlasia.  

Pani starostka dala hlasovať či poslanci súhlasia s podaním projektu. Prítomní poslanci hlasovali za uznesenie, ktoré 

prečítala starostka obce.  

 

5. Aktuálny stav s predbežným termínom začatia realizácie IBV za Humnami  (J.Palušková)  

Pani starostka udelila slovo poslancovi Ladislavovi Beskydovi, ktorý je zároveň vedúci technického úseku podniku 

Služby obce Spišské Tomášovce r.s.p s.r.o.  Stavu budú realizovať oni. Ladislav Beskyd sa k veci vyjadril tak, že 

plánované začatie stavby je na 24.3.2025. Všetko záleží od počasia. Už sa začal kupovať materiál. Vytýčia sa siete.  

V prvej fáze sa urobí dažďová kanalizácia. Niektoré úseky sa budú musieť skopávať, vzniknutý odpad sa bude 

hromadiť na jednu kopu. Cesta bude ukončená obrubníkom, chodník sa oddelí po úplnom dokončení stavby čiarou.  

Na zasadnutí boli prítomní obyvatelia danej lokality. Zaujímalo ich ako ich to obmedzí pri vstupe do domu. Pán Beskyd 

ich informoval o tom, že bude sa to robiť postupne, budú sa snažiť aby prístupy do domov boli. Celá realizácia prvej 

etapy by mala byť v priebehu mesiaca ak počasie dovolí hotová. Prítomní obyvatelia sa taktiež pýtali kto bude robiť 

úpravy od cesty po vstup do domu.  Ide o obecné pozemky. Vstupy sa budú riešiť po dohovore s vlastníkmi.  

Poslanci vzali na vedomie informácie podané Ladislavom Beskydom . 

 

6. Úprava rozpočtu , hodnotiaca správa rozpočtu za rok 2024 

Ekonómka obce informovala poslancov o hodnotiacej správe obce Spišské Tomášovce za rok 2024. Hodnotiacu správu 

mali poslanci zaslanú na mail a nikto k nej nemal žiadne výhrady ani otázky. Ide o zhodnotenie čerpania programového 

rozpočtu. Celkové čerpanie je na 84% z dôvodu, že bol schválený úver a rezervný fond, z ktorých sa doposiaľ 

nečerpalo. Poslanci schválili hodnotiacu správu rozpočtu za rok 2024.  

Čo sa týka úpravy rozpočtu ako informovala ekonómka obce ide o zvýšené príjmy - navýšené o nájomné Turistickej 

ubytovni, nájomné parkovisko (všetko bolo schválené na OZ), navýšené o poistné plnenie, dobropisy a refundácie z 

roku 2024. Celkovo tieto príjmy navýšené o 21 972 €. Ekonómka informovala poslancov, že ŽSR vyplatili obci peniaze 

za výrub. Je potrebné porozmýšľať ako sa tieto peniaze  investujú. Môžu sa použiť iba na určitý účel. Taktiež by bolo 

treba investovať peniaze z výberu poplatku za rozvoj obce. Poslanci schválili úpravu rozpočtu obce Spišské 

Tomášovce.  
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7. Projekt – Rekonštrukcia OcÚ 

Pôvodný projekt sa doplnil. Spoluúčasť obce je vo výške 5% z celkovej sumy, ktorá je 500tis €. Pani starostka 

informovala poslancov, že aj tento projekt by sa financoval a rekonštrukcia  by bola  až budúci rok. Zmeny projektu sa 

týkali – doplnenie fotovoltaiky, nová elektroinštalácia a taktiež samostatný kotol pre Obecný úrad a Kultúrny dom.  

Financovanie rekonštrukcie by bolo formou ŽOP, tak ako to bolo pri výstavbe MŠ. Z  každej prefinancovanej sumy 

obec zaplatí 5%. Poslanci boli za podanie projektu na rekonštrukciu OcÚ.  

 

8. Schválenie spôsobu prevodu majetku obce na základe prijatého zámeru zo dňa 13.2.2025 (Daniel Bartoš) a to 

zámennou zmluvou  

Dňa 13.2.2025 bol na OZ schválený zámer zámeny majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Obec zámenou 

spoluvlastníckeho podielu k parcele E KN č. 141 nadobudne do svojho vlastníctva novovytvorenú parcelu C KN č. 

937/414 – orná pôda o výmere 17 m2, ktorá bude slúžiť ako verejné priestranstvo, kde je uložený kanalizačný zberač. 

Poslanci schválili spôsob prevodu majetku obce na základe prijatého zámeru zo dňa 13.2.2025. 

 

9. Schválenie spôsobu prevodu majetku obce na základe prijatého zámeru zo dňa 13.2.2025 (Beáta Škovirová) 

a to kúpnou zmluvou  

Dňa 13.2.2025 bol na OZ schválený zámer predaja majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Obec  

spoluvlastnícky podiel o veľkosti 6/24-in z celku k parcele  CKN č. 937/91 – orná pôda o výmere 14 m2 predáva, čím 

prevádza tento svoj majetok v prospech žiadateľov. Spoluvlastnícky podiel k parcele, ktorý žiadateľ nadobudne do 

svojho vlastníctva je bezprostredne susediaci s parcelou C KN č. 483 – záhrada o výmere 403 m2, ktorej je vlastníkom. 

Obec predáva pozemok v sume 10€/m2. Poslanci schválili spôsob prevodu majetku obce na základe prijatého zámeru 

zo dňa 13.2.2025 

 

10. Žiadosť o dotáciu na individuálne potreby obcí z MFSR 

Pani starostka informovala poslancov OZ, že obec dostane 15tis.€. z ministerstva financií SR na individuálne potreby. 

Tieto peniaze sa môžu použiť na čokoľvek. Nakoľko funkcionári futbalového klubu Slovenský raj informovali 

o problémoch, ktoré majú na futbalovom ihrisku poslanci sa rozhodli, že peniaze sa investujú do oplotenia nakoľko má 

obec v športovom areály obecnú budovu (šatne), ktoré sú v nájme. Poslanci súhlasili s využitím dotácií na individuálne 

potreby obce na oplotenie športového areálu.  

 

11. Žiadosť na poskytnutie el. energie za účelom organizácie podujatia Dedinská jarná cena 2025 (Strelová) 

Poslanci súhlasili so žiadosťou, ktorú si podala slečna Strelová. Obec poskytne el. energiu bezodplatne na podujatie 

Dedinská jarná cena 2025.   

 

12. Informácia o konaní Dňa matiek a to: dňa 11.5.2025, Kultúrny dom Spišské Tomášovce 

Pani starostka informovala poslancov, že dňa 11.5.2025 sa bude konať vystúpenie ku dňu matiek. Vystúpia deti z MŠ 

na ul. Slovenského raja. Navrhla, že na vystúpení by mohol vystúpiť aj folklórny súbor Ďurkovec. Mamičkám sa budú 

rozdávať srdiečka, ktoré má ešte obec z minulého roka. Vystúpenie sa bude konať v Kultúrnom dome obce, o jeho 

výzdobu sa postará MŠ.  

 

13. Schválenie nájomných zmlúv TJ Šatne, priestory na ul. Školskej (bývala MŠ) 

Pani starostka informovala poslancov , že je potrebné aby každá  obecná budova, ktorá je v nájme mala s nájomcom 

uzatvorenú zmluvu. Jedná sa hlavne o TJ šatne a priestory bývalej MŠ.  Nájomné zmluvy by pripravil právny zástupca 

obce. Nájomná zmluva s futbalovým klubom sa bude riešiť po oplotení areálu. Dôležité bude ošetriť, kto má za 

športový areál zodpovednosť ak už bude oplotený.  
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14. ČOV Hadušovce – vysporiadanie pozemkov 

Zástupca starostky obce pán Cyril Melega informoval poslancov, že rokoval s vlastníkmi pozemkov o odkúpení aj 

výške ceny za m2. Pôvodne sa hovorilo o 5-tich €.  Pani starostka informovala, že sa urobil znalecký posudok na cenu 

12€. Majitelia pozemkov zástupcovi taktiež povedali, že dané pozemky predajú v sume 12,57€ nakoľko v takej cene 

ich odkupovali od majiteľov aj ŽSR. Obec tieto pozemky potrebuje odkúpiť z dôvodu aby mohla skolaudovať ČOV 

v Hadušovciach. Poslanci nesúhlasili s takouto cenou a navrhli aby zástupca starostky obce rokoval s majiteľmi 

o možných alternatívach predaja.  

 

15. Návrh členov a program kultúrno-športovej komisie pre rok 2025 

Predsedkyňa kultúrno-športovej komisie pripravila návrh kultúrneho programu  obce na rok 2025. V tomto roku si 

naplánovala spolu 9 akcií. Tento program by po odsúhlasení mal byť zverejnení na obecnej stránke. V programe je 

zahrnutá spolupráca s obcou, FS Ďurkovec, Verbum bonum a Kultúrna komisia obce Spišské Tomášovce. Predsedkyňa 

komisie predniesla poslancom to, aby si predstavuje fungovanie komisie. Pani starostka informovala poslancov, že 

komisia nemôže fungovať tak ako fungovala.  Všetky objednávky musia ísť cez obec a peniaze na akciu musia byť 

schválené. Komisii má v rozpočte vyčlenených 10 tis. €. Po diskusii sa predsedkyňa komisie a pani starostka dohodli, 

že sa stretnú a dohodnú sa na podmienkach fungovania. Na ďalšom OZ v prípade ak dôjde k dohode sa predstavia aj 

členovia komisie.  

 

16. Prehľad použitých fin. prostriedkov za rok 2024 (zverejnené objednávky presahujúce 200€) 

Poslankyňa Ing. Júlia Palúškova si pozerala zverejnené objednávky obce za rok 2024. Boli v rôznych sumách. 

Zaujímalo ju prečo ak ide o vyššiu objednávku ako je 200€ o nej nie sú informovaní aj členovia Obecnej rady. Pani 

starostka jej odpovedala, že ide o objednávky, ktoré sú vždy súčasťou schvaľovania na OZ. Poslanec Ing. Samuel 

Bendík starostku obce doplnil o informáciu, že ide o  položky, ktoré sú v rozpočte na to vyčlenené. Minulý rok bolo na 

podávanie projektov vyčlenených 10 tis.€. Ak by došlo k prečerpaniu tejto sumy OZ by o tom bolo informované.  

 

 

Záver  

Na záver sa starostka obce poďakovala poslancom a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 21:50 hod.  

Zápisnicu zapísala na základe osobnej účasti Mgr. Darina Fedorová  

 

V Spišských Tomášovciach dňa 13.03.2025                                             Mgr. Zuzana Nebusová , starostka obce                                                                                                                                                 
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